
令和２元年度 学校評価アンケート（2年全体） １２月集計

1
学校は、自分も他人も大切にし、偏見やいじめを許さない、豊
かな人権感覚を育てる教育を行っている。

6
学校は道徳の授業を実施し、自分を見つめ物事を多角的に考
えるようにしている。

11
あなたは、各教科の評価や通知表の評定に納得しており、改善
の方法を理解していますか。

16
あなたは、誰に対しても場面に応じた適切なあいさつを進んで
行っていますか。

2
皆さんが困ったり、悩みがあった場合、学校の先生やスクール
カウンセラー等に相談できるようになっている。

7
各先生は授業を工夫し、分かりやすい授業や楽しい授業を
行っていますか。

12 あなたは、毎日安心して学校に通うことができていますか。 17
あなたは、運動会や合唱コンクールなどの学校行事で、自らの
役割と責任を果たしましたか。

3
あなたは、自分から挨拶し、集団のきまりを守るなど、中学生と
してのルールやマナーが身に付いていますか。

8
各先生の授業では、君たち一人一人の理解に応じた指導方法
や補充的・発展的な学習指導を行っていますか。

13
あなたは、自分の目標を立て、充実した学校生活を送っていま
すか。

18
あなたは、学習以外の生徒会活動・委員会・係・部活動などに
も意欲的に取り組んでいますか。

4
学校は、学年に応じた心や体に関する指導を行い、健康的な
学校生活を過ごせるようにしていますか。

9
あなたは、学校での課題や予習・復習に取り組むなど、家庭で
の学習習慣が身に付いていますか。

14
あなたは、自分のよいところを自覚し、取り組むべきことにもチャ
レンジしようという意欲をもって生活していますか。

19
あなたは、自分の将来の目標に向かって努力したり、生活や勉
強の仕方を工夫していますか。

5
学校は規範意識の向上に努め、思いやりの心を育てる教育を
している。

10
あなたは、各教科の学習によって、読む力や考える力、判断す
る力、表現する力は高まっていますか。

15
あなたは、進路学習や総合学習を通して、自分の将来を考え、自分らし
い生き方をしたいと思っていますか。また、図書館を積極的に利用してい
ますか。

20
各先生は、生徒の良さや努力しているところを見つけ、励ました
り理解しながら伸ばそうとしていますか。
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